
 

Upr. Priechod: Vajdová Ľubica, Homolová Anna, Homolová Iveta, Alena Ivaničová 
        Baláže:  Zátrochová Ivana, Kenická Edita 

 V zbierke na bohoslovcov Kňazského seminára sa uplynulú nedeľu vyzbieralo 
271€. Za milodary Pán Boh zaplať. Zbierka bola odoslaná na patričný účet. 

 Podľa platných opatrení je dovolená účasť chráme v Priechode pre maximálne 33 
osôb, v kostole sv. Jozefa Robotníka na Balážoch 6 osôb. V kostole v Priechode pri 
vstupe do chrámu prosím ťuknite na displej počítadla, čím zistíte svoje poradové 
číslo. Účasť na bohoslužbe alebo individuálna duchovná starostlivosť nie je podľa 
písmena „n“ vyhlášky podmienená negatívnym testom na ochorenie Covid-19.  

 V týždni máme prvý piatok mesiaca. Vo štvrtok navštívim chorých v zariadení 
Magnólia a na Balážoch. Na Balážoch bude vo štvrtok od 16:15 hod. možnosť 
prijať sviatosti zmierenia a vykonať si osobnú poklonu Sviatosti Oltárnej.  

 V Priechode budem spovedať v týždni vždy pred sv. omšou a v piatok od 16:00 hod.  
Od 17:00 hod. bude vystavená Sviatosť Oltárna k osobnej poklone a pred sv. omšou 
bude prvopiatková pobožnosť. Po sv. omši bude po dlhšej prestávke opäť stretnutie 
členov ružencového bratstva. Rovnako po sv. omši bude aj príprava detí na prvé sv. 
prijímanie. Slávnosť 1. svätého prijímania v našej farnosti je po dohode s rodičmi 
plánovaná na 30 mája. Prosím aj o Vaše modlitby za deti a ich rodiny.  

 V dohodnutom čase budú aj stretnutia birmovancov.  
 Dňa 7. 4. 2016 bola ustanovená na obdobie piatich rokov farská pastoračná a aj 

ekonomická rada. Po uplynutí stanovenej doby chcem veľmi pekne poďakovať 
všetkým členom za pomoc a angažovanosť v rôznych okamihoch života našej 
farnosti. Okrem výnimočných dní každý rok prináša aj bežné každodenné povinnosti 
a chcem poďakovať pri tejto príležitosti skutočne všetkým, kto je akoukoľvek svojou 
službou zapojený do života našej farnosti. Zväčša tak robím na konci kalendárneho 
roka, avšak teraz to spomínam preto, lebo nie je úlohou a ani v silách farskej 
pastoračnej či ekonomickej rady nahradiť ale skôr aktivovať celé spoločenstvo 
veriacich. Nižšie sa nachádza zoznam základných služieb, ktoré tvoria základ života 
farnosti a láskavo Vás prosím o Vašu voľbu zástupcov do farskej ekonomickej a aj 
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PONDELOK  3. 5. 2021 
SV. FILIA A JAKUBA, AP (SV) 7:30 (P) 

Za Božie požehnanie a orodovanie prebl. Panny 
Márie pre celú rodinu a dary Ducha Svätého 

UTOROK   4. 5. 2021 
SV. FLORIÁNA, MČ (ĽS) 18:00 (P) Za pomoc Božiu pre r. Barlovú a Čunderlíkovú 

STREDA  
5. 5. 2021 15:00 (P) † Magda Rakytová (pohrebná) 
ŠTVRTOK   

6. 5. 2021 17:00 (B) Na úmysel ordinára 
PIATOK  

7. 5. 2021 18:00 (P) † svokrovci 
SOBOTA   

8. 5. 2021 18:00 (P) † Ján Vajda a Pavlína a dcéra Eva (4) 

6. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
9. 5. 2021 

7:30  (P) Na úmysel ordinára 
9:00 (B) † Ján, Erika, Janka (B 85) 
10:30 (P) Za farnosť 



pastoračnej rady, ktorí by podľa Vás mohli byť kňazovi, ale aj celej farnosti 
nápomocní pri ich zabezpečovaní. Svojich kandidátov do týchto rád môžete počas 
celého mesiaca máj napísať na papierik na stolíku v zadnej časti kostola a lístok 
následne vhoďte do pokladničky kde sú príspevky za noviny. Najlepší kandidáti 
budú následne oboznámení o výsledkoch osobne a menovaní do patričných rád až na 
základe ich slobodného súhlasu.  

  

Služby v chráme:  
Príprava väčších slávností, pomoc pri zabezpečení služby organistu, chrámový zbor, 
služba lektorov, miništrantov,  služba kostolníka, pranie a žehlenie oblečenia 
miništrantov, alby, pranie a žehlenie kalichových purifikatórii, upratovanie v kostole, 
ľudové pobožnosti pred sv. omšou, služba nástenkára 
 

Farská administrácia 
výber zvončeka, počítanie a rozmenenie mincí, vklady na účet, príp. odvod na účty, 
účtovníctvo, administratíva a správa farského majetku, projektové žiadosti na dotácie 
zo samosprávy, pravidelná údržba a prevádzka kostola, kaplnky, fary, farskej záhrady 
(sneh, kosenie trávy), mimoriadne opravy a brigády budov kostola, kaplnky a fary 
 

Život vo farnosti - pravidelné aktivity 
výpomoc pri farských katechézach: pred prijatím sviatosti krstu dieťaťa, manželstva, 
pred prvým sv. prijímaním – deti a aj rodičia detí, birmovanci  
 

Život vo farnosti - príležitostné aktivity 
Príprava pohostenia pre kňazov po spoločnom spovedaní, koordinácia agapé farníkov 
a upratovanie kostola a fary pred hodami, príprava Božieho hrobu, Betlehema, 
stavanie vianočného stromčeka, kvetinová výzdoba chrámu - zakúpenie, aranžovanie, 
starostlivosť o kvety, koledovanie, príprava a spoluorganizovanie farských pútí ... 
 

 Tím dobrovoľníkov Centra pre rodinu Banskobystrickej diecézy začal pripravovať ďalšie stretnutie 
Ráchelinej vinice, ktoré je plánované na víkend 4.-6. júna v duchovnom centre pri Trenčíne. Presné 
miesto oznamujeme iba záujemcom a to kvôli ochrane ich identity. Stretnutie je krásny a 
dynamický program s biblickými i psychologickými prvkami, ktorý za roky jeho realizácie na 
Slovensku pomohol vyrovnať sa s bolesťou zo straty dieťaťa už viac ako stovke rodín.  Plagát o 
stretnutí je na nástenke a viac informácií nájdete tu: http://rachel.rodinabb.sk   

 Milí farníci, ešte raz Vás pozývam prijať výzvu k zapojeniu sa do celosvetovej iniciatívy 
modlitby ruženca tj. ružencového maratónu (o ktorej som Vás informoval uplynulý týždeň) 
za ukončenie pandémie. Iniciatívu na mesiac máj vyhlásil sv. otec František. Predseda 
Pápežskej mariánskej akadémie Stefano Cecchin, OFM ju vysvetľuje takto: „Táto iniciatíva nie 
je žiadnou novinkou, pretože za pápeža Jána Pavla II. sa organizovali modlitby ruženca za účasti 
svätýň po celom svete. V priebehu dejín nás pápeži vždy učili, že v ťažkých časoch sa musíme vždy 
obrátiť na Máriu. Dejiny Cirkvi nám dávajú veľa svedectiev. Preto sa Mária volá našou útechou, 
nádejou. Sám Ježiš nám ju dal, keď visel na kríži, aby sme nezostali sami. Ale už na svadbe v Káne 
v Galilei videla potreby novomanželov. Na každého z nás dohliada rovnako, najmä v čase skúšok. 
Cirkev nám to neprestáva hovoriť: v takýchto situáciách sa musíme uchýliť práve k nej. A preto aj 
teraz, keď zažívame pandémiu a jej následky, pápež pripomína, že sa jej musíme prihovárať v tejto 
najkrajšej modlitbe, teda ruženci,“   Zdroj:  https://www.tkkbs.sk/view.php?cisloclanku=20210423019  
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk. 
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 


